

С Днём России, дорогие земляки!

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

11 ИЮНЯ 2013 ГОДА
ВТОРНИК

№ 47 (9273)

6+

Цена 4 руб. 74 коп.

**Примите
поздравления
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!**
Примите самые тёплые поздравления с праздником – Днём России!
12 июня государственный праздник – День России и День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Поздравляю всех жителей района с праздником! Желаю крепкого здоровья, хорошего настроения, претворения в жизнь намеченных планов, успехов и большого счастья в каждом доме!

А.ИВАНОВ, Глава района

* * *

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с государственным праздником – Днём России!
Сегодняшний праздник в российской истории является датой отсчёта становления российской государственности, формирования демократического общества, в котором каждая нация и народность, каждый гражданин чувствуют себя неотъемлемой его частью. Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие её жителей. Сегодня, благодаря политике Правительства России, Правительства Тюменской области, партии «Единая Россия», мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции.

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, достатка и благополучия семьям, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

В.ЗАВЬЯЛОВ, депутат
Тюменской областной
Думы, член фракции
«Единая Россия»

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днём России!
Этот праздник объединяет всех, кто гордится тысячелетней историей, духовным и культурным наследием нашего Отечества, кто искренне любит нашу многонациональную Родину.

Российская держава сильна своим народом, его патриотизмом, талантами, целеустремлённостью и трудолюбием. Каждый на своём месте, мы приближаем завтрашний день страны, способствуем её стабильности и благополучию.

За последние годы мы многого достигли и сегодня едины в решении стратегических задач, стоящих перед Россией. Уверен, наши совместные усилия позволят сделать страну ещё более сильной, открытой и свободной.

Тюменская область была и остаётся опорным краем Российской Федерации, одним из регионов-лидеров. Каждодневным трудом тюменцы вносят свой весомый вклад в повышение национального благосостояния своего Отечества.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, счастья, успехов в добрых делах на благо и процветание России!

В.ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ

Его сердце отдано Отечеству



У сладковца Сергея Кривошеева сейчас поистине «жаркая» пора. Экзамены, выпускной бал, поступление в вуз. Режим дня распisan буквально по минутам. Но многолетняя привычка везде успевать выработана у него до автоматизма. Такой уж характер!

В школе до девятого класса он был «хорошистом», последние два года немного подвёл русский язык, а в остальном всё в порядке. Серёжа постоянный участник тренировок и соревнований по баскетболу. Пять лет посещал специализированный класс подготовки к военной службе, занимался армейским рукопашным боем. Три года подряд являлся членом поисковой экспедиции.

– В 2009 году к нам приехал руководитель областного поискового центра «Десант памяти» Артур Валерьевич Ольховский. Много рассказывал интересно о поисковом движении, о полевых экспедициях, цель которых – увековечивание памяти погибших защитников Отечества. Я решил, что попробую поучаствовать. Родители дали

согласие, и летом 2010-го мы отправились в экспедицию. Ехали поездом. Три дня были в Санкт-Петербурге, познакомились с историко-культурным наследием города и параллельно готовились к поисковой операции, закупали продукты и всё необходимое для трёхнедельной жизни в лесу. А потом началось самое интересное, – рассказывает Сергей.

Участники группы во время раскопок находили винтовки, котелки, кружки, личные вещи солдат, медалионы, гранаты, фугасные и миномётные снаряды.

– Сразу же вызывали сапёров, близко к опасным предметам не приближались. Находили и останки солдат... – добавляет С.Кривошеев.

– Не страшно всё это? – спрашиваю я.

– Нет. Это эхо войны. И там, в селе Мясной бор Новгородской области, сильнее ощущался героизм наших людей, отдавших свою жизнь за мир. Было очень волнительно, – отвечает Сергей и чётко, прямо по-солдатски, до-

бавляет: – Хочу свою судьбу связать с военной службой. Куда буду поступать, пока секрет. Защищать Родину – моя мечта.

Беседуя с Серёжей, я прямо-таки ощущала волны патриотизма, гордости за своё Отечество, исходящие от него. Настоящий мужчина вырос!

– Никогда никуда из России не уеду! Хочу жить в родной стране, работать на её благо, делать всё, чтобы она процветала, чтобы будущие поколения гордились тем, что они россияне, – отмечает С.Кривошеев.

Очень часто сейчас можно услышать словосочетание «продвинутое молодёжь». Каждый вкладывает в него свой смысл, значение. Думаю, если бы все представители молодого поколения были продвинуты на хорошие дела, поступки, устремления, мечты, тогда и жизнь была бы светлее. После беседы с Сергеем у меня сложилось впечатление, что настоящее мужское плечо у России есть.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

РОССИЯ

Что такое Россия?
Это жаркое лето,
Когда много цветов
на зелёном лугу,
Когда брызги на море
жемчужного цвета,
Когда хлеб созревает
и косят траву.

Что такое Россия?
Это чудная осень,
Когда в небе, курлыча,
летят журавли,
Когда шишки созревшие
падают с сосен,
Когда кружатся листья
до самой земли.

Что такое Россия?
Это зимняя сказка,
Когда снег серебристый
лежит на земле,
Когда мчатся мальчишки
с горы на салазках,
Когда виден узор
на оконном стекле.

Что такое Россия?
Это полная жизни,
Счастья, бодрости, радости,
света весна,
Когда дождик прохладный
на землю вдруг брызнет,
Когда лес зашумит,
отошедший от сна,
Когда ветер траву
молодую волнует,

Когда птицы поют
снова в нашем краю.
Я Россию свою,
мою землю родную,
Словно мать дорогую,
очень нежно люблю!

В. ДУХАНИН

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на второе полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что * Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на второе полугодие 2013 года:

на шесть месяцев 274 руб.20 коп.

на три месяца – 137 руб.

10 коп.;

на один месяц – 45 руб.

70 коп.
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

◆ 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Самая почётная профессия

«Есть такая профессия – Родину защищать» – говорил герой кинофильма «Офицеры», начальник погранзаставы. Эта фраза по праву стала крылатой.

В числе тех, кто выбрал нелёгкую профессию защитника Отечества, наш земляк – александровец И.И.Матросов. В настоящее время он является участковым уполномоченным отделением (погз) Сладково с местом дислокации в с.Александровка.

– Службу на границе лёгкой не назовёшь. Но поставленную задачу надо выполнять! – считает Иван Иванович.

Матросов прошёл срочную службу в пограничных войсках в 1989-1991 годах на Дальнем Востоке. Служил начальником прожекторной станции на базе автомашины. Окончив курсы в сержантской школе, получил звание старшего сержанта, в котором и демобилизовался.

– Оставаться на Дальнем Востоке никогда даже не думал. Тянуло домой, на малую родину, здесь всё своё, привычное, близкое – говорит Иван Иванович.

Бывших пограничников не бывает. В этом можно убедиться на примере И.И.Матросова. В 1997 году он стал инспектором Сладковского районного отдела пограничной стражи. А то, что он местный житель, неоднократно помогало в его службе. Пограничник – это понятие круглосуточное и всепогодное.

– Пройдя курсы командирской подготовки в Курганском Пограничном институте, получил звание прапорщика и должность участкового уполномоченного аппарата пограничных уполномоченных с местом дислокации с.в Александровка в 2001 году, – рассказывает пограничник.



Надо отметить, что И.И.Матросов – один из самых опытных сотрудников пограничной службы ФСБ России, так как он заступил на боевую вахту в момент становления государственной российско-казахстанской границы на территории нашего района.

– Защита и охрана государственной границы Российской Федерации в целях недопущения противоправного изменения прохождения её, обеспечение соблюдения гражданами режима государственной границы и пограничного режима – это основные задачи, которые стоят перед пограничниками, – подчеркнул И.И.Матросов.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

В гуще производственных событий

Аграрный труд во все времена считался коллективным. Но не бывает коллективов без личностей, без тех, кто соберёт вокруг себя людей, настроит нужным образом, поведёт вперёд. Должность у заведующего Александровским производственным подразделением СПК «Таволжан» В.И.Сонькина хлопотная, беспокойная. «Управа не видели?» – ответ на вопрос следует незамедлительно. Все сразу понимают, о ком идёт речь.

Александровцы должность Василия Ивановича называют по-старинке – «управляющий». Для него нет на отделении второстепенных дел, все – главные. Но всё же фактор сезонности сказывается на приоритетах: зимой Сонькин на ферме большую часть времени проводит, весной, летом и осенью – на полевых и луговых «заставах».

Минувшая посевная страда преподнесла немало сюрпризов. Небесная канцелярия потрепала нервы изрядно: каждый день, да через день дожди.

– Устанется погода, продует, подсохнет, после обеда, а то и в четыре вечера в поле выезжали, не дожидаясь нового дня. Так урывками, исполь-

зуя по максимуму редкие «окна», и вели сев, иначе не уложились бы в сроки. Посевная завершилась первого июня. Могли бы и раньше, да комплекс вышел из строя, необходимых запчастей в наличии не оказалось. Скорость работ заметно упала. Завершили сев уже сцепами СЗС, – рассказывает об особенностях весенней страды Василий Иванович.

Иной обыватель так прокомментирует его слова: «Что один управляющий сделает? Самоотверженно люди трудились, поэтому и уложились в сроки». Есть в таких рассуждениях своя доля правды. Но быстро продвигаются дела только в том случае, когда ими грамотно управляют. Умеет Василий Иванович мобилизовать коллектив на оперативное выполнение производственных задач. Всё делает размеренно, с расстановкой. Да и опыт делу помогает. Ведь за плечами 43 года работы в сельском хозяйстве. Таинство постижения всей глубины профессии кроется в прохождении всех её ступеней, изучении граней и тонкостей.

– После восьми классов трудился скотником на ферме. Потом в армию ушёл, служил в танковых войсках на Дальнем Востоке, в Венгрии. Мобилизовался, пришёл в совхоз на работу устраиваться, спрашивают:

«Танк водил?» «Так точно», – отвечаю. Решили, что и с трактором справлюсь. Оформили механизатором. С 1979 года уже на руководящих должностях работал: механиком, полеводом отделения, бригадиром животноводства, заведующим МТМ, позднее управляющим стал, – рассказывает Василий Иванович. – Был, правда, в жизни небольшой «перекрёсток», когда с семьёй покинул Александровку. В мае 1994 года уехали, а в августе уже назад вернулись. Не приглянулись чужие края, малая родина лучше.

Предприятия меняли вывески: совхоз «Александровский», ЗАО «Алекс»... У каждого была своя амплитуда развития, сопровождающаяся взлётами и падениями. С приходом на территорию инвестора – СПК «Таволжан» – производственная жизнь крупного села обрела второе дыхание. Качественные изменения коснулись машинно-тракторного парка, на отделении появилось много новой техники. В короткие сроки близ МТМ выросли корпуса современной молочно-товарной фермы, заселили их избалованные вниманием высокопродуктивные голштинофризки.

– Выгнали их на пастбище, а они траву лезут щипать, готовенькие корма им подавай. Недавно бурт открыли, вводим в рацион кукурузный силос, – рассказывает В.И.Сонькин. И на современном объекте без его организаторских способностей не обойтись.

Одно дело, когда ты ни за кого не отвечаешь, и совсем другое, когда за твоей спиной находится трудовой коллектив в 50 человек. От профессионализма заведующего отделением, его преданности делу, личной порядочности, от отношения к людям очень многое зависит. Да практически всё.

Ольга АНОХИНА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



В марте по всей России стартовало голосование, по итогам которого выберут десять самых уникальных мест нашей страны. Выбор, конечно же, очень большой! Ведь в нашей необъятной Родине обилие красивых, замечательных мест, уголков, памятников архитектуры, истории, много знаменитых людей, кто мог попасть в десятку лучших.

Сладковский район – частичка России. Если бы в нашем краю проходило подобное голосование, что бы выбрали земляки в десятку самого прекрасного? Об этом они рассказали нам накануне государственного праздника – Дня России.

В чём уникальность нашего края?

М.В.Головкова, с.Сладково:

– Много чего у нас хорошего! И природа красивая, и сёла преображаются, благоустраиваются, и люди замечательные. Но я бы выбрала районный Дом культуры. Здание полностью отремонтировано, современное, просторное. В фойе, танцевальный, актов залы приятно заходить. А сцена какая! Думаю, многие гости и жители района уже порадовались всем изменениям в РДК. На площади фонтан, на клумбах множество цветов, всюду чисто и уютно. Поэтому на концерты, развлекательные программы хочется идти, чтобы посетить это обновлённое здание.



А.В.Медведев, п.Маслянский:

– Уникальным местом нашего края считаю остров Таволжан. Это заповедная зона, где произрастает много редких растений, обитает немало интересных видов животных. Сам не раз там бывал! Повсюду дикие заросли вишни, малины. Слово нетронутая человеком природа. Но, к сожалению, это не так. Бывают такие гости этого уголка, которые оставляют там мусор, что делать, конечно же, нельзя. Хотелось, чтобы мы сохранили для потомков такое прекрасное место. И охраняли озеро Таволжан, посередине которого находится остров. За эти природные богатства я бы проголосовал в первую очередь!



О.П.Карего, д.Кочкарное:

– Сразу даже теряюсь, что сказать. Думаю, у нас наберётся больше десятка красивых мест, уголков, людей, которых можно назвать уникальными.

Мне лично нравится памятник павшим в боях во время Великой Отечественной войны, который находится на площади районного Дома культуры. Это святое место, куда мы приходим поклониться нашим землякам-воинам. Красивое скульптурное произведение, очень ухоженное. Всегда там лежат искусственные и живые цветы. И наш долг – хранить память о тех страшных днях, о той боли, что вписана в нашу историю.



В.Десятов, с.Степное:

– Всю природу нашего района можно занести в десятку лучших. Посмотрите, какие у нас озёра (особенно на закате солнца!), берёзовые леса, поляны с цветами. Сколько водится разных красивых животных, насекомых, птиц! Окружающий мир нужно охранять, делать так, чтобы становилось всё больше и больше природных богатств. Заниматься должны этим и взрослые, и мы, дети! Если все вместе будем стараться, то сохраним нашу красивую природу.



А.Ф.Куликов, с.Сладково:

– Согласен с мнением, что в Сладковском районе много красивого и даже уникального. Но я хочу сказать о человеке, который писал историю нашей земли, нашего края. Это Владимир Николаевич Малышев. Прекрасный человек, неравнодушный к родине, замечательный педагог, историк. Его две книги «Земля Сладковская» – это плод уникального труда. Они стали нашей общей ценностью, мы должны гордиться таким земляком и быть благодарными ему за то, что он сделал для района. Его имя я бы поставил одним из первых в десятке лучшего в сладковском крае.



Вот такие мнения мы услышали. Думаю, цифра «десять» не смогла бы вместить всё красивое и уникальное, что есть у нас. Давайте каждый мысленно определит эту самую «десяточку» и будет стараться беречь то, что у нас есть, приумножать окружающие богатства, успевать благодарить людей, которые вкладывают все силы в процветание нашей малой Родины.

Опрос провела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Библиотеки-юбиляры

Первыми хранилищами книг были избы-читальни при деревенских клубах, которые повсеместно открывались в тридцатые годы прошлого века. В пятидесятые годы стали появляться первые библиотеки.

В этом году три сельские библиотеки нашего района отмечают юбилейные даты с момента создания: Новоандреев-

ская – 60 лет, Рождественская – 50, Усовская – 45.

– Библиотеки на хорошем счету. В Новоандреевке насчитывается 451 посетитель и 5419 экземпляров книжного фонда, в Рождественке 140 читателей и 3830 книг, в Усове – 280 и 7819 соответственно, – сообщила Г.И. Солнцева, директор ЦБС Сладковского района.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Доброта и женщина - едины

* **Е.И. Королёва**

Женщина прекрасна во всём: она жена, мать, хозяйка дома, хранительница очага. Сумеет поддержать, обогреть тёплым словом, успокоить, вкусно накормить, создать такую атмосферу в доме, что туда всегда хочется спешить.

У Елены Ивановны Королёвой из Лопазного это словно самой собой получается.

...Лена родилась и выросла в Лопазном. Мама, Мария Ивановна, к сожалению, рано умерла. Отец женился на другой женщине, Ефросинья Никифоровна, которая стала для детей родным человеком.

– Нас воспитывали в строгости. Помню, как ещё маленькой я накупалась в бочке с ледяной водой. Мачеха сначала меня отогрела, растёрла, чтобы я не заболела, а потом и наказала, чтоб неповадно было, – улыбаясь, рассказывает Е.И. Королёва.

Среди ребятшек она была младшей, поэтому сестры и братья опекали её, жалели, даже немножко баловали. И всё же избалованной Елена Ивановна не выросла. В многодетных семьях так не получается. Каждый чувствует ответственность друг за друга, помогают, заботятся.

– Родители учили доброте, воспитывали в нас трудолюбие, отзывчивость, умение выслушать, быть вежливыми, – говорит наша собеседница.

Отец всегда хотел, чтобы дочь Елена была врачом. Только девушка выбрала иную профессию, не менее благородную – она стала учителем.

– Окончила Голышмановское педагогическое училище. Начала работать в Шадринке. В то время познакомилась со своим будущим мужем Василием Николаевичем. И в девятнадцать лет вышла за него замуж. Свадьба у нас состоялась 8 марта, в праздник. Сто человек гостей было! На следующий год исполнится тридцать лет нашей совместной жизни, – рассказывает Елена Ивановна.

Молодожёнам дали квартиру, подарили живность. И стали Елена с Василием обустра-

ивать своё семейное гнездышко. Вскоре дом свой возвели, дочку с сыном растили.

– Я с детства к труду привыкла, многое умею. Муж тоже мастер на все руки. Добрый, отзывчивый, очень ему благодарна за постоянную поддержку. Для меня он – опора в жизни. Вместе дружно старались наладить быт, создать уют, развести хозяйство, занимались огородом, – добавляет к сказанному Елена Ивановна.

Её мачеха Ефросинья Никифоровна была большой мастерицей что-то пострелять, пожарить, испечь. Этому у неё научилась и Елена. Сейчас кулинария является одним из любимых занятий Е.И. Королёвой.

– Раньше очень часто пекла торты, пироги, шаньги, булочки, хворост. И сейчас нет-нет да и займусь, особенно когда внуки и дети приезжают в гости. Внуку Даниилу всегда говорю: «Вместо чипсов тебе кудри испеку!». Он такие домашние «чипсы» с удовольствием уплетает, – смеётся Елена Ивановна.

Мы не удержались и попросили поделиться нехитрым рецептом этого лакомства.

– Яйца, мука, соль. Раскатываешь так тонко, чтобы клеёнка была видна, закручиваешь и в масло. Вот и всё, никакого большого секрета. Бабушки всегда говорят: «Сколько яиц добавишь, столько и кудрей получится!». Пышные, красивые и очень вкусные, – объясняет наша собеседница.

Говорят что лучше, добрее запаха хлеба нет ничего. Когда в доме пахнет сдобой, свежим хлебушком, словно из каждого уголка комнат идёт свет, всеобъемлющий, тёплый, наступает какая-то умиротворённость. Хочется посидеть в семейном кругу, поговорить. Так и у Королёвых. Собирают все родные за одним столом, пьют чай с ароматной сдобой Елены Ивановны. И куда не хочется уезжать от этой доброты, имя которой – ЖЕНЩИНА.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.06.2013

с. Сладково

№ 514

Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должность муниципальной службы в администрации Сладковского муниципального района, и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Губернатора Тюменской области от 27.08.2009 № 69 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной службы Тюменской области, и государственными служащими Тюменской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»:

1. Утвердить Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Сладковского муниципального района, и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата Главы района.

А.ИВАНОВ, Глава района

Информационное сообщение № 2 – 2013 администрации Сладковского муниципального района Тюменской области

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области сообщает об итогах аукционов по продаже муниципального имущества

1. Характеристика движимого имущества: автомобиль, паспорт транспортного средства 63 KE 092797; идентификационный номер (VIN) ХТА21213021601577; марка, модель ТС ВА3-21213; наименование (тип ТС) легковой; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) В; год изготовления ТС 2001; модель, № двигателя 21213, 6667639; шасси (рама) отсутствует; кузов (прицеп) № 1601577; цвет кузова (кабины) фиолетовый; находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, д. Майка.

Дата и место проведения аукциона: 31 мая 2013 года, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 3 (три).

Лица, признанные участниками аукциона:

* Чекардин Евгений Михайлович;

* Голубев Денис Павлович;

* Коровкин Геннадий Иванович.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 47900 (сорок семь тысяч девятьсот) рублей.

Победителем аукциона признан Коровкин Геннадий Иванович.

2. Характеристика движимого имущества: автомобиль, паспорт транспортного средства 73 МА 155798; идентификационный номер (VIN) ХТТ31519050605113; марка, модель ТС УАЗ-31519; наименование (тип ТС) легковой а/м; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) В; год изготовления ТС 2005; модель, № двигателя УМЗ-42180А N 50705580; шасси (рама) 7195; кузов (кабина, прицеп) № 31514050013659; цвет кузова (кабины, прицепа) авантюрин-металлик, находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Усово.

Дата и место проведения аукциона: 31 мая 2013 года, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 5 (пять).

Лица, признанные участниками аукциона:

* Плотников Роман Валерьевич;

* Голубев Денис Павлович;

* Галустян Надежда Александровна;

* Караульных Сергей Евгеньевич;

* Бекенёва Юлия Анатольевна.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 60400 (шестьдесят тысяч четыреста) рублей.

Победителем аукциона признан Плотников Роман Валерьевич.

3. Характеристика движимого имущества: автомобиль, паспорт транспортного средства 63 МВ 812416; идентификационный номер (VIN) ХТА21074062293958; марка, модель ТС ВА3-21074 LADA 2107; наименование (тип ТС) легковой; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) В; год изготовления ТС 2006; модель, № двигателя 21067, 8264468; шасси (рама) отсутствует; кузов (кабина, прицеп) № 2293958; цвет кузова (кабины, прицепа) ярко-белый, находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Никулино.

Дата и место проведения аукциона: 31 мая 2013 года, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 2 (две).

Лица, признанные участниками аукциона:

* Голубев Денис Павлович;

* Галустян Надежда Александровна.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 57400 (пятьдесят семь тысяч четыреста) рублей.

Победителем аукциона признан Голубев Денис Павлович.

4. Характеристика движимого имущества: автомобиль, паспорт транспортного средства 63 КМ 021626; идентификационный номер (VIN) ХТА21213021643055; марка, модель ТС ВА3-21213; наименование (тип ТС) легковой; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) В; год изготовления ТС 2002; модель, № двигателя 21213 N 8621403; шасси (рама) № отсутствует; кузов (кабина, прицеп) № ХТА2721302-1643055; цвет кузова (кабины, прицепа) сине-зелёный, находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Александровка.

Дата и место проведения аукциона: 31 мая 2013 года, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, ул. Ленина, д. 59, зал заседаний.

Количество поданных заявок: 2 (две).

Лица, признанные участниками аукциона:

* Голубев Денис Павлович;

* Галустян Надежда Александровна.

Цена имущества, предложенная победителем аукциона, 9900 (девять тысяч девятьсот) рублей.

Победителем аукциона признан Голубев Денис Павлович.

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Менжинское, ул. Маслянская, дом 11, на земельном участке ориентировочной площадью 2000 кв. м.

Хроника соревнований

В Сладкове состоялась VII спартакиада людей с ограниченными возможностями здоровья. В соревнованиях участвовали семнадцать человек. Турнир проходил по семи спортивным дисциплинам.

В дартсе среди мужчин сильнейшим был К.Ташимов, среди женщин – И.Шрайнер.

В настольном теннисе победу одержали В.Храмов и И.Шрайнер.

По бильярду лидером стал С.Трещакин. В армрестлинге «золото» завоевал К.Ташимов. Он же был сильнейшим и в пауэрлифтинге.

В интеллектуальных батали-

ях на чёрно-белых полях участвовали две шахматистки. Первое место заняла И.Шрайнер, второе – Т.Анохина.

В игре «Бочча» места распределились следующим образом: на первом С.Трещакин, на втором – И.Борисова, на третьем – Р.Рябиченко.

В Тобольске 28-31 мая проходила 19-ая спартакиада инвалидов. Честь Сладковского района защищали К.Ташимов, М.Ушаров и А.Турсумбаев.

В армрестлинге В весовой категории свыше 95 кг Кельден Ташимов занял третье место. В этом же виде в категории свыше 65 кг Михаил Ушаров

поднялся на четвёртую строчку турнирной таблицы. Амиржан Турсумбаев не занял высокого места, но играл достойно, защищая родной край.

В селе Большое Сорокино прошли зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт 25-х летних игр Тюменской области по уличному баскетболу. Сладковская команда заняла восьмое место среди двадцати спортивных коллективов. Честь нашего района защищали Ю.Ульянов, С.Шерстюк, Р.Бабушкин и Д.Бобровский.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

ГРАЧИ ПРИЛЕТЕЛИ

Март-апрель –
земли пробуждение,
Мощной силы, жизни кипение:
Солнце – дождь,
тепло – холода...

И меняется настроение
Полузимнее на весеннее,
Связь с несбывшимся оборвав.
Вновь земная ось изогнулась,
Долготой-широтой повернула
Ближе к солнцу

наш северный край.
Распахнулось небо высокое,
И земля от озёр синеокая,
Твердь земная – цветущий рай!
По-хозяйски, нежно и ласково,
Заглянула в глаза нам весна,
Поманила

волшебною сказкой,
И, конечно, теперь не до сна.
Всё живое,

как в день сотворения,
Устремляется к солнцу, теплу,
Испытав и тоску, и парение,
Подчиняясь злу и добру.
Птичье братство

домой прилетело,
Гнёзда строит,

забыв про покой.
Вот на ставеньку бабочка села,
Завершая свой цикл земной.
На просохшей поля меже
Стародубка желтеет уже,
В синем платице медуница
Рядом с нею спешит

поселиться.
Вновь весенняя переключка,
По законам жизни привычка,
И, старание приложив,
Возвещают грачи:

«Жить! Жить!»

Любовь БИРЮКОВА,
с.Усово

По вопросам размещения рекламы в газете «Трудовое знамя» обращаться по адресу: с. Сладково, ул. К.Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

Произведу монтаж отопления, водопровода.
Обр.: т. 8 9220028503.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Рейсы до Омска, Тюмени.
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

◆ ФОТОЭТЮД



* Яблоня в цвету. Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ».

ДВЕРИ: металлические, межкомнатные

Скидки от 5%

* Деревянная входная дверь

* Противопожарные входные двери

* Арки любых размеров

* Жалюзи

Сборка и установка

дверных блоков

Окна ПВХ; лоджии

Скидки от 30 %

Скидка пенсионерам от 5%

* Москитная сетка в подарок;

* Выезд замерщика бесплатный;

* Кредит

* Рассрочка (первый взнос 50%)

* Гарантия 5 лет.

Внимание! Натяжные потолки любой сложности

Мы ценим доверие!

Качество подтверждаем гарантией!

Мы находимся по адресу: ул. Ленина, 90, здание Сбербанка, второй этаж, т.т. 24-6-27, 8 9324743490.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.
Требования: На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19-30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- Перспектива получения жилья;

- Оплачиваемый проезд к месту проведения основного от- пуска и обратно;

- Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

- Возможность получения образования следующего уровня;

- Страхование жизни;

- Пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г.Тюмень, ул. Ленина, 1.

Тел. 8 (3452) 61-52-66. Моб. 89323215266.

Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71. E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

Сердечно поздравляем

Александра и Олесю Мальцевых с годовщиной свадьбы!

Двадцать лет, пожалуй, срок,
Но любовь не гаснет.
Пусть с её земных дорог
Не уходит счастье.

Пусть сияют вам всегда

И луна, и солнце.

И заветная звезда

С неба не сорвется.

Дорогие, от души

В буднях неизбежных

Новых вам дорог больших,

Чувств желанных прежних.

Токаревы

дорогого, любимого папу, бабушку Николая Ивановича Медведева с юбилеем!

Мы хотим пожелать

Только самую малость,

Чтоб жить на свете тебе

Лет 200 осталось:

Чтоб работали руки,

И кипела бы сила.

И чтоб этого срока

Тебе опять не хватило.

Дочери: Людмила,

Наталья, зять Андрей,

внуки: Роман, Вадим,

Эллина, Тимур

В магазин «Норд» в с. Сладково требуется продавец-консультант-оператор. Обр.: ул. Кондратьева,4, 24-1-54.

Пиломатериал сосновый в ассортименте: брус 150x150 (5м., 6м.), п/брус 100x150, бруски 50x100, 50x50, стропила, прожилыны, доски 20, 30, 40, 50, шифер. Возможна доставка по району (платная). Обр.: т.т. 8 9526755346, 8 9028159116.

Услуги экскаватора и фронтального погрузчика на базе «МТЗ-80». Обр.: т.т. 8 9123864774, 8 9044638295.

Возьму в аренду помещение под магазин в центре с.Сладково. Обр.: т. 8 9199499822.

В магазине «Норд» в с. Сладково – АКЦИЯ! Купи холодильник и получи 2000 руб.на следующие покупки. Обр.: с. Сладково, ул. Кондратьева,4, т. 24-1-54.

Микроавтобус: Сладково – Тюмень – Сладково в 1.00 ночи от поликлиники. Конкуренты меняются, а мы как возили, так и возим. Обр.: т. 8 9048750333.

Такси «Визит» в Тюмень до ж/д вокзала ежедневно от РДК в 1.00 час. Обратное в 16 час., стоимость 700 руб. Обр.: т. 8 9048887733.

В автомагазин «Сафари» требуется продавец-консультант (мужчина). Зарплата высокая. Обр.: т. 8 9028159011.

Сдаётся торговая площадь: п. Маслянский, м-н «Теремок» (30 м²). Обр.: т. 8 9048890064.

Ежедневный рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Выезд от РДК в 2 часа, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы. Предоставляем документы для отчётности. Новые микроавтобусы «Тойота Хайс». Быстро, надёжно, комфортно. Запись по тел.: 8 9026203030.

Услуги такси. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Открылся новый мебельный салон «ДиваноФ» (ул. Кондратьева, 4, стр. А, возле магазина «Норд»). Кредит, рассрочка, доставка. Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Не спешите делать покупку, не побывав у нас!
Покупателю, предъявившему объявление, – ПОДАРОК!

ООО «Ремстройсервис» реализует пиломатериал: доска обрезная, необрезная, брус в ассортименте, столярные изделия. Обр.: п. Маслянский, ул. Козловского, 4 А, тел. 32-2-00.

◆ ЗАКУП

КРС, свиней, лошадей. Обр.: т. 8 99620445353.

КРС (молодняк), овец, баранов. Дорого. Обр.: т. 8 9129947682.

◆ ПРОДАЁТСЯ

нетель стельная чёрно-пёстрая. Отёл – октябрь.

Обр.: т. 8 9504836826.

а/м «Мазда Фамилия» 2002 г.в. в хорошем состоянии. ГУР, АКПП, ABS. в России один хозяин. Обр.: т. 8 9028159533.

2-комнат.благоустроенная квартира 40м². Обр.: т. 8 9504869727.

ножницы для стрижки овец (250 руб.). Возможна доставка.

Обр.: т. 8 9123959337.

земельный участок. Обр.: т. 8 9526742681.

дрова колотые, швырок, ритуальные оградки, задняя лопата «МТЗ», бычки породы «герфорд». Доставка по району бесплатная. **Принимаются заявки на изготовление котлов для бань, печных котлов, погрузчиков ПКУ-08.** Принимаем металлолом. Обр.: т.т. 47-4-79, 8 9048892989, 8 9220478211.

дом. Обр.: т. 8 9199201564.

дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9088727663.

дом: Сладковский, р-он, с. Майка, ул. Строительная, 5.

Недорого. Обр.: т. 46-1-55.

дрова берёзовые, пиломатериал обрезной, необрезной (берёза, осина). Доставка по району бесплатная. Обр.: т. 8 9526897830.

поросята (1,5-3 мес.). Обр.: т. 8 9526764837.

пшеница, ячмень, овёс. Обр.: т. 8 9526764837.

мясо (свинина) под забой. Цена 140 руб/кг. Обр.: т. 8 9526764837.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.

Газета подписана в печать - в 16.00 час.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2780 экз. Заказ № 45
Объём 1 печатный лист

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).